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La stufa ed il camino a legna hanno sempre occupato un ruolo particolare nel cuore e nelle case 
dei norvegesi. La Norvegia è famosa per i suoi inverni freddi e le sue lunghe notti, le abbondanti 

nevicate ed i venti gelidi. Il fuoco ha sempre giocato un ruolo chiave in Norvegia più che in qualsiasi 
altra parte dell’Europa. Il fuoco è il cuore della casa, una fonte vitale di calore, energia e serenità. 

C’è la convinzione diffusa che i norvegesi stessi siano persone fredde. Questo è un mito da sfatare. 
A causa del clima freddo essi nutrono una passione sfrenata per il calore: una passione che scorre 

nelle loro vene.

PROFONDE RADICI IN UN PAESE MODERNO
Oggi la Norvegia è un paese moderno ad alta tecnologia ed il freddo non rappresenta un ostacolo. I 

norvegesi adorano il calore profuso dalla legna, e nonostante tutte le nuove tecnologie che sono disponibili, 
nulla potrà sostituire il piacere di veder ardere la legna all’interno di una stufa o un caminetto. I norvegesi 

hanno sempre dato molta importanza ai benefici derivati dal fuoco della legna,  questo accadeva in passato 
ed avviene  ancora oggi. La cultura del fuoco di legna è confermata dall’alto indice di rapporto di stufe e/o 

caminetti possedute per singola abitazione.

TRADIZIONE NORVEGESE
Nordpeis è stata fondata in Norvegia nel 1984 e da allora tutta la gamma di stufe e caminetti ha sempre 

attinto dalla nostra cultura e tradizione nordica. Qualità impareggiabile, tecnologie moderne e design 
innovativo sono la ricetta di Nordpeis per il successo. La nostra promessa di qualità guida le nostre azioni 
a partire dalla data della nostra nascita. Le nostre stufe e caminetti uniscono le antiche tradizioni con le 

caratteristiche tecnologiche più moderne. Il fuoco continua a diffondere la stessa sensazione ma, i nostri 
prodotti, soddisfano le esigenze più stringenti delle normative in vigore per una combustione pulita. Tutto 

questo porta alla esperienza norvegese, incorporando divertimento nel vedere la fiamma viva, accogliente e 
dolce riscaldamento delle nostre case e consapevolezza di preservare inalterato l’ambiente in cui viviamo.

MOLTO PIU’ CHE CALORE
La progettazione e la costruzione delle stufe e dei caminetti è molto cambiata nel tempo. Il prodotto Nordpeis 

non è solo una fonte di calore ma un elemento fondamentale nelle nostre case. I nostri prodotti sono stati 
concepiti e disegnati con linee pulite, focalizzando l’attenzione sulla qualità della combustione della legna. 

Con la nostra vasta gamma di prodotti e il loro potenziale adattamento al gusto personale, vi faciliterà nella 
scelta del modello idoneo alle vostre esigenze. Il risultato:  classici senza tempo che formano un naturale 

punto di incontro nelle case moderne.

BENVENUTI NELLA CULTURA DEL FUOCO
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In qualità di designer di caminetti, considero il caminetto uno degli elementi più importanti dell’arredamento 
della casa. Il caminetto deve soddisfare diversi requisiti, tecnici ed estetici, per un ottimale inserimento nella 

vostra casa.

Il caminetto sarà un ottima fonte di calore. Sarà in grado di riscaldare le case vecchie piene di spifferi e le 
nuove abitazioni molto coibentate. E’ importante riflettere quale funzione dovrà svolgere il vostro caminetto: 

dovrà essere un’anonima piccola fonte di calore o la maggiore attrazione della stanza?

In linea con la tradizione Nordpeis noi vogliamo sempre creare un intrigante e contemporaneo design. 
Essendo un prodotto acquistato per essere utilizzato molti anni è importante che possieda un design dalla 

linee essenziali capace di adattarsi all’evolversi degli stili di arredamento nei vari anni.

Al fine di ottenere una buona estetica in un caminetto questo deve essere proporzionato, mantenendo il 
giusto rapporto tra l’altezza e la larghezza, la finitura dei materiali ed ogni altro particolare dovrà combaciare. 

Tutti i dettagli devono essere considerati al fine di realizzare un insieme armonioso. L’estetica formerà 
attraverso l’interazione con i materiali e le soluzioni tecniche il focus dell’alta qualità. Ogni elemento deve essere 

soppesato e bilanciato per creare il modello perfetto.

“Quando tutti i dettagli collimano ed il caminetto è installato nella vostra casa, noi abbiamo raggiunto 
l’obbiettivo di creare un luogo di incontro naturale e caldo sotto tutti i punti di vista.”

Ingvild Wasbotten Mørk

DESIGN
UNO DEGLI ELEMENTI D’ARREDO PIÙ IMPORTANTI DELLA VOSTRA CASA
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PERCHÉ SCEGLIERE NORDPEIS?

Un caminetto NORDPEIS è costituito da un inserto (anche detto focolare) formato 
da una camera di combustione con porta in vetro ed un rivestimento esterno in 
cemento speciale. Il rivestimento esterno è realizzato in modo tale da divenire un 
elemento di arredo.

RIVESTIMENTO IN CEMENTO SPECIALE
NORDPEIS è il più grande produttore in Europa e non esistono aziende concorrenti 
in grado di eseguire manufatti in cemento speciale per caminetti. Le nostre strutture 
in cemento speciale sono realizzate in moduli che ne facilitano il montaggio. Il 
rivestimento potrà essere rifinito con differenti accessori come ad esempio le cornici 
degli inserti, oppure in alcuni modelli vi sarà la possibilità di scegliere la finitura del 
cemento colorato e cerato.

Caratteristiche del cemento speciale:
• cemento alleggerito armato resistente in grado di sopportare calore elevato e gli 
sbalzi di temperatura

• una qualità costante nel tempo
• sistema modulare flessibile
• montaggio rapido, semplice e pulito
• potrà essere dipinto con pitture non plastiche 
• potrà essere ritinteggiato in qualsiasi momento
• l’installazione potrà avvenire senza rinforzi dei solai con 
  eccezione per alcuni modelli

NUOVE TECNOLOGIE DI COMBUSTIONE
La Norvegia è una nazione ad alta tecnologia, con dei regolamenti restrittivi relativi 
alle emissioni dei fumi in atmosfera. Al fine di mantenere elevati gli standard dei 
prodotti Nordpeis investe molte risorse economiche in ricerca e sviluppo di nuove 
tecnologie.
Siamo orgogliosi di offrire prodotti frutto di una attenta progettazione che 
soddisfano le normative e le esigenze attuali e di godere di un calore rispettoso 
dell’ambiente.
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• Risparmio di combustibile grazie ad una combustione ad alto rendimento
• Rispettoso dell’ambiente
• Combustione pulita con maggiori rese
• Rivestimento interno dei focolari in Thermotte®

AUMENTO DELLA POTENZA CALORICA GRAZIE AL THERMOTTE®
I pannelli di Thermotte® posizionati in tutti i prodotti Nordpeis aumentano la potenza 
termica di combustione del legno e permettono di ottenere una fiamma di colore 
chiaro ad elevata temperatura. 

• Camera di combustione che alla fine della combustione ritorna chiara.
• Superfice del Thermotte® omogenea e compatta riducendo la possibilità di 
sedimentazione della fuliggine.
• Combustione ad elevata temperatura, resistente sino a 1280 °C.
• La buona capacità isolante contribuisce ad ottenere una combustione pulita 
anche a basse potenze.
• Solido, robusto e resistente agli urti.
• Di aspetto elegante.

ACCUMULATORE DI CALORE IN POWERSTONER

Il POWERSTONER è un prodotto realizzato da Nordpeis.  Esso assorbe e ad 
accumula il calore per poi renderlo in modo omogeneo e per lunghi periodi. Il  
POWERSTONER  assicurerà un calore piacevole e confortevole senza aumentare 
eccessivamente la temperatura dell’ambiente.

• Kit modulare di facile installazione che non richiede l’uso di collanti.
• Grande capacità di accumulo termico.
• Lungo periodo di raffreddamento.

CAMINETTI PERSONALIZZABILI
Molti dei modelli di caminetti proposti da Nordpeis possono incontrare il vostro 
gusto. Potete scegliere tra varie tipologie di finitura del calcestruzzo esterno (grezzo 
o con finitura in cemento cerato), dipingere la superficie esterna in calcestruzzo 
a vostro piacimento oppure rivestire la struttura esterna con mattonelle o pietra 
rigenerata. 

• Personalizzazione della pedana salvapavimento
• Finitura a scelta o personalizzabile 

SEMPLICITA’ DI INSTALLAZIONE
Quando si acquista un prodotto Nordpeis viene consegnato in una cassa di legno 
completo di tutti di gli elementi (struttura ed inserto). A corredo della fornitura vi è 
un manuale di installazione contenente le varie fasi di assemblaggio. L’assemblaggio 
si compone di alcune fasi semplici ed intuitive; l’installazione generalmente non 
comporta opere murarie. Si consiglia vivamente di far effettuare l’installazione da 
personale qualificato.

UNA CONCEZIONE MODERNA SEMPRE ATTUALE
La creatività ha sempre rappresentato il nostro punto di partenza sia in termini 
estetici che di funzionalità.  I nostri modelli rispecchiano le tradizioni norvegesi 
rivisitate dal design scandinavo attuale. Naturalmente i prodotti risentono anche 
delle tendenze stilistiche del mercato europeo. Dopo qualche anno dall’installazione 
di un caminetto o una stufa Nordpeis qualora vogliate rinnovare gli arredi del vostro 
immobile, il caminetto o la stufa non avranno la necessità di essere sostituiti grazie 
al design pulito, essenziale, moderno e classico allo stesso tempo. Con i prodotti 
Nordpeis voi fate una scelta oculata oggi e che durerà per molti anni.



“Design is where
art meets science

- and reflects.”
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Un ambiente accogliente e piacevolmente intimo ove il caminetto non farà solo da 
riscaldamento e vi fornirà un piacevole comfort.

Nella costruzione de nostri caminetti noi abbiamo trasmesso diligenza, la storia norvegese 
ed il design contemporaneo in ogni dettaglio. Quando voi comprate un caminetto avrete 

solo il meglio da noi.

Il vostro caminetto rappresenterà il vostro stile
Quando voi scegliete un caminetto Nordpeis voi potete personalizzarlo secondo il vostro gusto. Per molti caminetti 
voi potete scegliere diverse cornici di porte, accessori e diverse finiture di cemento. Voi potete anche dipingere la 

superficie o rivestire con mattonelle di ceramica o marmo nei colori a vostra scelta.

Noi produciamo caminetti con diverse tipologie di finitura.

Shape Stone Light
Shape Stone Light è un 

agglomerato relativamente 
leggero utilizzato per la 
maggior parte dei nostri 
rivestimenti di caminetti. 
Permette di effettuare 

assemblaggi facili. Shape 
Stone Light è studiato per 

essere tinteggiato con 
colori a vostra scelta.

Shape Stone
Shape Stone è la versione 

più pesante di Shape 
Stone Light. Presenta una 

superficie molto liscia. 
Questa finitura può non 
essere tinteggiata. Si fa 

presente che l’impasto è 
un prodotto naturale che 

presenta variazioni naturali 
di tonalità.

Colorado antracite
E’ una miscela speciale di 
inerti e leganti ed ossidi 
coloranti selezionati con 
una particolare finitura 

levigata e lucidata.

Colorado naturale 
lucidato

E’ una miscela speciale di 
inerti e leganti selezionati 

con una particolare finitura 
levigata e lucidata.
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Co+

A+

A
Spiegazione dei simboli pagina 119.

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
1185 e 1485 / 526 / 507
Inserto: S-26R
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 5,1
Superficie riscaldabile (m2): 60-120
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 196 e 225

NORDPEIS ATLANTA
Nordpeis Atlanta piccolo caminetto che ben si adatta 
per le piccole stanze. 

Accessori
Pedana salvapavimento in vetro 
trasparente
Kit ingresso aria esterna
Per la versione Atlanta 
Alto kit accumulo di calore 
POWERSTONER di kg 80
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Dimensioni:

40 

FIG 1a  - Atlanta / S-26R=mm

FIG 1a - Atlanta High / S-26R = mm

(253)

40 

FIG 1a  - Atlanta / S-26R=mm

FIG 1a - Atlanta High / S-26R = mm

(253)

Atlanta basso

Atlanta alto

40 

FIG 1a  - Atlanta / S-26R=mm

FIG 1a - Atlanta High / S-26R = mm

(253)

Distanza di sicurezza:
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2
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Nordpeis Atlanta alto con 
pedana salvapavimento in 
vetro trasparente.
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Chimney / AIR connection - Altanta - S26R =mm

Chimney / AIR connection - Atlanta High / S26R =mm

FIG 1B
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Chimney / AIR connection - Altanta - S26R =mm

Chimney / AIR connection - Atlanta High / S26R =mm

FIG 1B
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FIG 1a  - Atlanta / S-26R=mm

FIG 1a - Atlanta High / S-26R = mm

(253)
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
1985 e 2385 / 620 / 620
Inserto: N-36A
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 4,5-10
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 50-150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore 
e laterale
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 305 e 343

Accessori
Pedana salvapavimento in pietra  
Colorado o marmo Ruivina
Kit ingresso aria esterna

Chicago II è un caminetto con focolare posizionato alto 
con un grande vetro ad angolo che permette di avere una 
buona visibilità della fiamma. Chicago II è disponibile nella 
versione alta o bassa. Il caminetto può essere installato a 
parete, ad angolo o indipendente. L‘inserto con la cornice 
della porta sono disponibili in tre finiture. L‘immagine: 
Nordpeis Chicago II alto.

NORDPEIS CHICAGO II
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Nordpeis Chicago II Basso.
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Dimensioni:

13

=Brannmur/Brandmur/Firewall/Mur parfeu/Hitzenschutzwand/Parete non combustibile
=Brennbart materiale/Combustible material/ Parete combustibile
  Matières combustibles/Brennbarem Material

FIG 1
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=Brannmur/Brandmur/Firewall/Mur parfeu/Hitzenschutzwand/Parete non combustibile
=Brennbart materiale/Combustible material/ Parete combustibile
  Matières combustibles/Brennbarem Material
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=Brannmur/Brandmur/Firewall/Mur parfeu/Hitzenschutzwand/Parete non combustibile
=Brennbart materiale/Combustible material/ Parete combustibile
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Distanza di sicurezza:
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1476 / 1347 / 981
Inserto: N-36A
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 4,5-10
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 50-150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore 
e laterale

Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 515

Accessori
Kit ingresso aria esterna

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Denver potrà essere fornito nella versione con vista 
fiamma a destra o a sinistra. L’inserto è disponibile 
con tre diverse finiture.

NORDPEIS DENVER
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Denver (right / rechts)
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 

FIG 2A

Nordpeis Denver  
destro.

Distanza di sicurezza:
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 

FIG 2A
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Chimney connection - Denver / N-36A Exclusive = mm

FIG 1B

Denver Left / Right  =mm AIR

Dimensioni:
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Chimney connection - Denver / N-36A Exclusive = mm

FIG 1B

Denver Left / Right  =mm AIR
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Chimney connection - Denver / N-36A Exclusive = mm

FIG 1B

Denver Left / Right  =mm AIR
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Chimney connection - Denver / N-36A Exclusive = mm

FIG 1B

Denver Left / Right  =mm AIR
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Nordpeis FARGO è un caminetto con inserto angolare 
a saliscendi. FARGO viene fornito in versione destra o 
sinistra con cornice e ripiano in Colorado Antracite.
L’inserto è disponibile solo in colore nero.

NORDPEIS FARGO

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1480 / 1145 / 600
Inserto: Q-34AL destro/sinistro
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Campo di potenza (kW): 4-9
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore 
e laterale
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 340

Accessori:
Rivestimento in listelli di legno
Kit ingresso aria esterna
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Nordpeis Fargo 
destro.

Sollevare la 
porta.

9

Fargo =mm
FIG 1A

9

Fargo =mm
FIG 1A

Dimensioni:

12 

=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / brennbares Material

FIG 2
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FR - Information supplémentaire 
        voir page 14-15
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / brennbares Material
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=Brannmur/ Brandmur/ Palomuuri/ Firewall
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material / brennbares Material
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        voir page 14-15

Distanza di sicurezza:
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

NORDPEIS HAVANNA
Nordpeis Havanna è un caminetto con un’ampia visione 
della fiamma che puo’ essere installato ad angolo, a parete 
o indipendente. Puo’ essere completato con il porta 
legna verticale. L’inserto con la cornice della porta sono 
disponibili solo in colore nero.

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 2005 / 480 / 480
Inserto: S-31A
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 6
Superficie riscaldabile (m2): 45-120
Posizione uscita fumi: Superiore e 
posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 282

Havanna Havanna con portalegna

Accessori:
Porta legna verticale laterale
Pedana salvapavimento in vetro 
trasparente o grigio
Cassetta estraibile 
raccoglicenere
Kit ingresso aria esterna
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=Brannmur/Brandmur/Palomuuri//Firewall/Mur parefeu/Hitzenschutzwand
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material
  Matières combustibles/Brennbarem Material
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FIG 2FIG 1

=Brannmur/Brandmur/Palomuuri//Firewall/Mur parefeu/Hitzenschutzwand
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material
  Matières combustibles/Brennbarem Material

10
0

50

100

50

1060

10
60

>3
00

55
0

10
0

50

450

205

80
0

10
0 13

20

635

Distanza di sicurezza:
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* The connection height is based on the use of 2x45° angled pipes
* Die Anschlußhöhe ergibt sich aus der Verwendung eines 2x45° Winkelrohr.
* La hauteur de connection est liée à l’utilisation de 2 raccords à 45°. 24
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Nordpeis Havanna con porta 
legna verticale laterale.
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

NORDPEIS LISBOA
Nordpeis Lisboa è un caminetto di contenute 
dimensioni che occupa un piccolo spazio della 
vostra stanza, con parete posteriore protetta. 

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
1630 / 413 / 452
Inserto: S-18U
Possibilità di collegamento  
aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 3-6
Potenza termica nominale (kW): 5
Superficie riscaldabile (m2): 40-90
Posizione uscita fumi: Superiore e 
posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 210

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro 
trasparente Cassetta raccogli cenere
Kit ingresso aria esterna
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31

Lisboa=mmFIG 1

31

Lisboa=mmFIG 1

32 

Lisboa=mm AIR / mm Chimney

Dimensioni:

33

=Combustible / Brennbarem Material

FIG 2

>6
00

>550

>6
00

>1100

Distanza di sicurezza:

Nordpeis Lisboa con pedana 
salvapavimento in vetro.



24

NORDPEIS MONACO
PORTA A SALISCENDI

Nordpeis MONACO è un caminetto importante, 
dalle linee pulite con finitura esterna ShapeStone, 
l’ingresso dell’aria di convezione è mascherato nello 
zoccolo. Il caminetto ha una porta saliscendi con la 
visione fiamma su tre lati.

MONACO è disponibile in tre versioni:
– Basso
– Alto
– Basso con panca frontale e laterale

POWERSTONER

Nordpeis POWERSTONER 
è un materiale speciale che 
consente di accumulare il 
calore. Il caminetto sarà in 
grado di rilasciare il calore per 
molto tempo dopo la fine della 
combustione.

POWERSTONER è fornito 
come accessorio.
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Porta saliscendi:
esclusiva porta 

trifacciale a 
saliscendi

Panche:
possibilità di scelta 

delle panche in 
finiture diverse per 

personalizzare il vostro 
caminetto

Design essenziale:
l’ingresso dell’aria 
convettiva è 
nascosto nel 
basamento

Protezione posteriore:
la protezione antincendio 
posteriore integrata 
permette una facile 
installazione

Accumulo termico:
possibilità di aggiungere 
il POWERSTONER per 
l’accumulo termico
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

Co+

Co+
A+

A

Monaco basso dimensioni:

18 

FIG 1d Monaco Low base / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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FIG 1c - Monaco Low base + wood shelf / Q-34 UL = mm
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali
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FIG 1 - Monaco Low base / Q-34 UL = mm
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FIG 1b - Monaco Low base + bench / Q-34 UL = mm
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FIG 1 - Monaco Low base / Q-34 UL = mm
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FIG 1b - Monaco Low base + bench / Q-34 UL = mm
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Monaco con panca:
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FIG 1d - Monaco High + wood shelf / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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FIG 1c - Monaco High / Q-34 UL = Chimney / AIR mm
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Monaco alto con porta legna laterale:

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):
Monaco basso/alto: 1680 / 770 / 500
Monaco con panca: 1680 / 1132 / 679
Inserto: Q-34UL
Peso (kg): 
Monaco basso: 272 kg 
Monaco alto: 283 kg
Monaco con panca: 341 kg
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Possibilità di collegamento aria esterna: Si 
Potenza termica nominale (kW): 8

Accessori
Porta legna basso
Porta legna alto
Pedana salva pavimento in vetro trasparente
POWERSTONER da kg 101
Kit ingresso aria esterna.
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NORDPEIS MONACO C
Nordpeis Monaco C è un caminetto ad angolo in ShapeStone con un design 
moderno. Il caminetto è dotato di porta a saliscendi che vi consente una 
ampia vista della fiamma.

Monaco C è disponibile in due versioni: con inserto posizionato alto per una 
più agevole gestione o posizionato in basso per una visione più classica. 
Monaco C può essere integrato con un porta legna laterale o con una panca 
frontale solo nella versione Basso.

Nordpeis Monaco 
C Basso destro, 
tinteggiato bianco

Nordpeis Monaco C Basso 
destro, tinteggiato bianco, con 
portalegna

Nordpeis Monaco C Basso 
con panca, tinteggiato 
bianco

Nordpeis Monaco C 
Alto destro, tinteggiato 
bianco

Nordpeis Monaco C Alto, 
tinteggiato bianco, con 
portalegna

Nordpeis Monaco C  
con portalegna.



30

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):
Monaco C Alto/Basso: 1680 / 810 / 508
Monaco C Basso c/panc.: 1680 / 985/ 684
Inserto: Q-34AL
Peso (kg):
Monaco C Basso: 306 kg  
Monaco C Alto: 345 kg 
Monaco C Basso c/panchina: 344 kg 
Monaco C Basso c/portalegna: 432 kg
Monaco C Alto c/portalegna: 471 kg
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50 
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150 
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Potenza termica nominale (kW): 7

Accessori
Portalegna
POWERSTONER da kg 131
Pedana salva pavimento in vetro 
trasparente
Kit ingresso aria esterna
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm

 150 

 9
45

 

 1
12

0 
 

15
0 

 633 
 684 

 110 

 1
68

0 

 137 

 884  4
1 

 985 

 3
50

 

 
15

0 

 100 

 
10

0 
 1

05
 

 135 

 1
12

0 

 2
40

 

 6
90

 

 990 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

T
hi

s 
do

cu
m

en
t i

s 
N

or
dp

ei
s 

(N
or

th
st

ar
 S

p.
 z

 o
.o

. )
ex

cl
us

iv
e 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rt
y.

 It
 m

us
t b

e 
tr

ea
te

d 
as

 s
tr

ic
tly

 c
on

fid
en

tia
l

 a
nd

 m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 o

r 
co

m
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.)

 w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

K.Kościelnik 30.11.2016

FP-MON01-100

Monaco corner

Monaco Corner

256,76

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

16 

 137 

 4
1 

 3
51

 
 3

97
 

 1
68

0 

 708 
 810 

 457 

 110 

 508 

 2
40

 

 150 

 
15

0 

 9
45

 

 1
12

0 

 100 

 
10

0 
 

15
0 

 135 

 1
05

 

 1
12

0 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

T
hi

s 
do

cu
m

en
t i

s 
N

or
dp

ei
s 

(N
or

th
st

ar
 S

p.
 z

 o
.o

. )
ex

cl
us

iv
e 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rt
y.

 It
 m

us
t b

e 
tr

ea
te

d 
as

 s
tr

ic
tly

 c
on

fid
en

tia
l

 a
nd

 m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 o

r 
co

m
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.)

 w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

K.Kościelnik 30.11.2016

FP-MON01-100

Monaco corner

Monaco Corner

220.16

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile / Tulenarka materiaali

FIG 2

 >
70

0 
m

m

Monaco C Low Base_Q-34 AL

 >
70

0 
m

m

 0
 m

m

 0 mm

 0
 m

m

200 mm

 0
 m

m

 0 mm

1100 mm

1100 mm

1100 mm

700 mm

700 mm

700 mm

Distanza di sicurezza:

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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FIG 1c
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FIG 1d
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Monaco C Low Base Left / Q-34 AL + Wood Shelf = mm

Monaco C Low Base Left / Q-34 AL + Wood Shelf = Chimney / AIR mm
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FIG 1d
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FIG 1 e

FIG 1 f
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Monaco C High Base R / Q-34 AL + Wood Shelf = mm

Monaco C High Base Right / Q-34 AL + Wood Shelf = Chimney / AIR mm

Dimensioni Monaco C con portalegna:
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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FIG 1 Monaco C Low Base / Q-34 AL = mm

FIG 1b Monaco C Low Base + Bench / Q-34 AL = mm
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Dimensioni Monaco C Basso:

16 

 150 

 1
28

5  1
46

0 
 

15
0 

 457 

 110 

 508 
 708 

 137 

 810 

 6
89

 
 3

97
 

 1
68

0 

 4
1 

 
15

0 

 100 

 
10

0 
 4

45
 

 135 

 1
46

0 

 2
40

 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

T
hi

s 
do

cu
m

en
t i

s 
N

or
dp

ei
s 

(N
or

th
st

ar
 S

p.
 z

 o
.o

. )
ex

cl
us

iv
e 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rt
y.

 It
 m

us
t b

e 
tr

ea
te

d 
as

 s
tr

ic
tly

 c
on

fid
en

tia
l

 a
nd

 m
us

t n
ot

 b
e 

co
pi

ed
 o

r 
co

m
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.)

 w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:15Replace:

K.Kościelnik 30.11.2016

FP-MON01-100

Monaco corner

Monaco Corner

173.11

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

FIG 1 Monaco C High Base / Q-34 AL = mm

Monaco C High Base / Q-34 AL = Chimney / AIR mm
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FIG 1b
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FIG 1 Monaco C High Base / Q-34 AL = mm

Monaco C High Base / Q-34 AL = Chimney / AIR mm
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FIG 1 Monaco C High Base / Q-34 AL = mm

Monaco C High Base / Q-34 AL = Chimney / AIR mm
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Monaco C High Base / Q-34 AL = Chimney / AIR mm
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Dimensioni Monaco C Alto:



32

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1790 / 500 / 500
Inserto: S-31A
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 6
Superficie riscaldabile (m2): 60-120
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 253

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente
Cassetta estraibile raccoglicenere 
POWERSTONER da kg 60
Kit ingresso aria esterna

Cassetta porta cenere per una 
rimozione semplice della cenere.

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

NORDPEIS ODENSE
Nordpeis Odense è un caminetto moderno dalle 
linee eleganti. Dispone di un portalegna inferiore 
che può accogliere la legna per l‘accensione. 
Camera di combustione alta con un grande vetro 
angolare. Odense è progettato per essere installato 
indipendente, ad angolo o a parete. Grazie all‘inserto 
con vetro angolare si può ammirare la fiamma da 
più punti nella stanza. 
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FIG 1

Dimensioni:

=Brannmur/Brandmur/PalomuuriFirewall
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Combustible material

FIG 2

*Mål for tilkobling pipe
*Measurement chimney connection
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A+

A

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1720 / 736 / 355
Inserto: N-20T
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 4-8
Posizione uscita fumi: Superiore e laterale
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 291

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente
Fronti in marmo o in ceramica
Kit ingresso aria esterna

18 

Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm

FIG 1a

 168

18 

Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm

FIG 1a

 168

18 

Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm

FIG 1a

 168

18 

Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm

FIG 1a

 168

18 

Osaka  / N-20T = Chimney / Air connection mm

FIG 1a

 168

Dimensioni:Distanza di sicurezza:

19

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 

FIG 2
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 
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NORDPEIS OSAKA T
Scegliete tra sei differenti rivestimenti frontali e due diverse 
finiture delle cornice della porta. può essere usato per dividere 
una stanza con la possibilità di differenziare i due fronti. 

ShapeStone Light  
(da tinteggiare)	

Marmo Bianco Pietra Ruivina  
sabbiata
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NORDPEIS 
PANAMA

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
Basso 1390, Media 1820, Alto 2390 / 940 / 500
Inserto: Q-23FL 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Campo di potenza (kW): 4-9
Potenza termica nominale (kW): 6 
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore e laterale
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): basso 313, media 349, alto 383

Accessori
Elemento di sopralzo
Porta legna verticale
Panca frontale con finitura superiore in cemento cerato
antracite o marmo di Carrara
Panca/portalegna laterale con finitura superiore in cemento
cerato antracite o marmo di Carrara
Pedana salvapavimento in vetro trasparente o nero
Accumulatore di calore in Powerstone
Kit ingresso aria esterna

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A
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PANAMA 
STANDARD:

PORTA LEGNA  
VERTICALE:

PANCA FRONTALE:

Media Q-23FL

Standard Q-23FL panca 
fronti ale

Media Q-23FL
legna verticale

Media Q-23FL legna verticale e 
elemento di sopralzo

Basso Q-23FL
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19

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 

FIG 2
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=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Parete non combustibile
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Parete combustibile 
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Distanza di sicurezza:
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Panama Basso Q-23FL Panama Standard Q-23FL Panama Alto Q-23FL

13

You need the following tools
Folgende Werkzeuge sind notwendig.

Panama EU Straight High / Q23FL =mm
FIG 1A

Panama EU Straight Standard / Q-23FL=mm

Attrezzi ed utensili necessari

13

You need the following tools
Folgende Werkzeuge sind notwendig.

Panama EU Straight High / Q23FL =mm
FIG 1A

Panama EU Straight Standard / Q-23FL=mm

Attrezzi ed utensili necessari

13

You need the following tools
Folgende Werkzeuge sind notwendig.

Panama EU Straight High / Q23FL =mm
FIG 1A

Panama EU Straight Standard / Q-23FL=mm

Attrezzi ed utensili necessari

15

Panama EU Low Straight / Q-23FL =mm

Panama EU Low Corner / Q-23FL =mm

15

Panama EU Low Straight / Q-23FL =mm

Panama EU Low Corner / Q-23FL =mm

Dimensioni: Dimensioni: Dimensioni:
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1683 / 593 / 466
Inserto:  N-20A destra / sinistra
Peso (kg): 266
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Røykrør Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore e laterale
Possibilità di collegamento aria esterna: Si 
Campo di potenza (kW): 3-9
Potenza termica nominale (kW): 5,4
Oppvarmingsareal (m2): 60-135

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente
Cassetta estraibile raccoglicenere
Kit ingresso aria esterna

NORDPEIS PISA
Pisa è un caminetto installabile a 
parete o ad angolo, con possibilità di 
aggiungere un portalegna verticale 
laterale. Il caminetto ha la visione della 
fiamma su due lati che potranno essere 
a destra o a sinistra. Personalizzate la 
finitura dell’inserto del vostro caminetto 
in versione exclusive nera o exclusive 
bianco e cromo.

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A
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Mesure en millimètres :

Pisa / N-20A = Chimney connectionsFIG 1b
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Pisa + wood shelf / N-20A = Chimney connections
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NORDPEIS PRAHA
Nordpeis Praga ha la protezione posteriore integrata sia 
nella versione alta che bassa. Scegliete tra due diverse 
finiture della cornice della porta. 

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
1750, alto 2380 / 554 / 463
Inserto: N-20U
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 3-9
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso: 253, alto 317

Accessori:
Elemento di sopralzo
Pedana salvapavimento in vetro trasparente 
Kit ingresso aria esterna
Cassetta estraibile raccogli cenere

Praha	
	

 Praha alto
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STANDARD

ALTO

Dimensioni:
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Praha ; Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Praha ; Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Praha ; Praha high / N-20U = Air / Chimney connection = mmFIG 1B
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Nordpeis Ronda è un caminetto 
indipendente con un‘altezza importante. 
Presenta un‘ampia camera di 
combustione posizionata a circa cm 
70 da terra. Ronda è disponibile in due 
versioni: ShapeStone, Colorado Antracite. 
In tutte le versioni è possibile installare 
l‘accumulatore di calore in Powerstone® 
al fine di aumentare l‘autonomia del 
caminetto. L‘inserto con la cornice della 
porta è disponibile solo in colore nero.

NORDPEIS 
RONDA

POWERSTONE®
Nordpeis POWERSTONE® 
è un materiale speciale che 
consente di accumulare il 
calore. Il caminetto sarà in 
grado di rilasciare il calore 
per molto tempo dopo la 
fine della combustione.

POWERSTONE® è fornito 
come accessorio.
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Co+

Co+

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 2000 / 600 / 600
Inserto: S-26R
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 5,1
Superficie riscaldabile (m2): 60-120
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 418

Accessori:
Pedana salvapavimento in pietra Ruivina sabbiata
Accumulo di calore in PowerStone® kg 285
Kit ingresso aria esterna

ShapeStone  
(da tinteggiare)

Colorado Antracite

Dimensioni:
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Nordpeis RONDA 160 è un caminetto/
stufa indipendente di altezza contenuta. 
Ha un’ampia camera di combustione. 
RONDA 160 è disponibile in due versioni: 
ShapeStone, Colorado Antracite. In tutte le 
versioni è possibile installare quale accessiori 
l’accumulatore di calore POWERSTONE®.  
La porta è disponibile solo in colore nero.

NORDPEIS 
RONDA 160

ShapeStone Colorado Antracite

Distanza di sicurezza:
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Co+

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

POWERSTONE®
Nordpeis POWERSTONE® 

è un materiale speciale che 
consente di accumulare il 

calore. Il caminetto sarà in 
grado di rilasciare il calore 

per molto tempo dopo la fine 
della combustione.

POWERSTONE® è fornito 
come accessorio.

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1600 / 600 / 600
Inserto: S-26R
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 5,1
Superficie riscaldabile (m2): 60-120
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 322

Accessori:
Pedana salvapavimento in pietra Ruivina sabbiata
Accumulo di calore in PowerStone® kg 199
Kit ingresso aria esterna
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1160 / 665 / 400
Inserto: N-20F
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 2-10
Potenza termica nominale (kW): 7,4
Superficie riscaldabile (m2): 30-150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 193

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente ed in 
Colorado Antracite.
Kit ingresso aria esterna

Nordpeis Stockholm è un caminetto di piccole dimensioni 
che ben si adatta nelle abitazioni. E‘ fornito con una 
protezione antincendio retrostante. L‘inserto con la cornice 
della porta sono disponibili in tre finiture.

NORDPEIS STOCKHOLM 

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Distanza di sicurezza:

FIG 2 
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  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1520 / 665 / 400
Inserto: N-20F
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 3-10
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 30-150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 255

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente 
ed in Colorado Antracite.
Kit ingresso aria esterna

Nordpeis Stockholm Alto ha la camera di combustione 
posizionata ad una altezza più elevata rispetto al modello 
base, offrendo così una visione migliore della fiamma. Nella 
parte inferiore è provvisto di un vano portalegna. E‘ fornito 
con una protezione antincendio retrostante. L‘inserto con la 
cornice della porta sono disponibili in tre finiture.

NORDPEIS 
STOCKHOLM ALTO
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Dimensioni:Distanza di sicurezza:
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Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Tokyo è un caminetto bifacciale con porta legna 
inferiore integrato nella struttura. Il caminetto 
Tokyo è ideale per la separazione degli spazi 
creando due ambienti distinti.

NORDPEIS TOKYO

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1850 / 850 / 480
Inserto: N-23G
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Campo di potenza (kW): 4-10
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 65-150
Posizione uscita fumi: Superiore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 423

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro  
oppure marmo Ruivina sabbiato
Maniglia supplementare
Kit ingresso aria esterna

Nordpeis Tokyo con  
pedana salvapavimento  
marmo Ruivina sabbiato.
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Nordpeis Salzburg stufe ad accumulo
Le stufe ad accumulo di calore si distinguono dalle altre tipologie di fonti calore permettendo 

una immissione di calore per un lungo periodo con un tempo limitato di combustione.

La maggior parte delle stufe e caminetti emettono una grande quantità di calore durante la fase 
della combustione con un tempo limitato di raffreddamento. Le stufe Nordpeis modelli  

Salzburg, ad accumulo di calore, sfruttano un lungo percorso di uscita fumi attraverso il quale 
acquisiscono il calore e lo accumulano nella struttura stessa.

Il calore del fumo è assorbito grazie al materiale di cui sono costruiti i percorsi fumi, Powerstone®, 
riducendo molto la temperatura di uscita fumi. Una stufa ad accumulo ben progettata è molto 

più efficiente di una stufa o caminetto tradizionale.
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Tutti i modelli Salzburg sono certificati secondo la norma  
EN 15250 relativa agli apparecchi a lento rilascio di calore 
alimentati da combustibile solido. La stufa è progettata affinché 
attraverso un lungo percorso dei fumi e con poche accensioni 
nella giornata si ottenga una emissione prolungata del calore. 
Il calore viene trasmesso per irraggiamento attraverso tutta la 
massa della stufa; alcuni modelli sono provvisti anche di una 
modica produzione di calore convettivo.

SALZBURG
STUFE AD ACCUMULO

Tuntia
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Il grafico qui a fianco mostra l’accumulo di calore durante un periodo di combustione confrontata con i 
diversi modelli di stufa SALZBURG, per poi rilasciarlo per un lungo periodo.
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Thermotte®:
La camera di combustione è realizzata in 
Thermotte® il quale permette di aumentare 
la temperatura di combustione rendendo la 
fiamma piu‘ luminosa

PowerStone:
PowerStone TM è un prodotto brevettato 
da Nordpeis, esso accumula il calore per poi 
rilasciarlo lentamente. Tutti i giri fumi interni 
delle stufe Salzburg sono realizzate in questo 
materiale. Si tratta di un sistema modulare di 
facile installazione senza uso di collanti

ShapeStone:
La struttura esterna dei modelli Salzburg è 
realizzata in ShapeStone che potrà essere 
lasciato a vista oppure semplicemente 
tinteggiato con colori a base acrilica o 
rivestito con materiali ceramici e collanti 
idonei alle alte temperature

Registro di BY-PASS: 
Questa leva deve essere completamente 
aperta durante i primi 10/15 minuti di 
accensione per permettere il riscaldamento 
della canna fumaria. Trascorso il suddetto 
periodo la leva deve essere chiusa al fine di 
consentire la circolazione interna dei fumi

Registro fumi: 
Il registro dei fumi deve essere 

completamente aperto durante 
la fase di combustione, dopo di 

che potrà essere chiuso

Salzburg caratteristiche

Combustione pulita:
La combustione avviene su letto di cenere con 
immissione dell‘aria di combustione dalla parte 
superiore della porta. Una modica quantità di 
aria viene immessa attraverso un piccolo foro 
nel ThermotteR sotto la porta, mentre nella 
parte posteriore della camera di combustione 
sotto il deflettore viene immessa aria per la post 
combustione al fine di aumentare la resa termica 
e per ridurre al minimo le immissioni inquinanti

Nordpeis Salzburg XL+2
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NORDPEIS SALZBURG S

Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm): 1120 / 600 / 434
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 25
Potenza termica nominale (kW):  2,1 / 2,0
Peso (kg): 360 / 350
Porta legna (kg): 67 kg

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente
Porta legna 
Rivestimento frontale in ceramica marrone o nero
Top in ceramica nero o marrone per porta legna
Hotplate copertura metallica scalda vivande
Kit ingresso aria dall’esterno

SALZBURG S è una stufa ad accumulo di ridotte dimensioni 
che è di facile installazione grazie al peso contenuto. Può essere 
abbinata ad un porta legna inferiore o laterale. Sostituendo il 
coperchio superiore con un top metallico è possibile ottenere 
uno scaldavivande.
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Cariche di legna

5 x 1,35 volte

5 x 1,35volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 3,9 ore / 50% dopo 10,2 ore / 25% dopo 15,6 ore

100% dopo 3,7 ore / 50% dopo 10,3 ore / 25% dopo 16 ore

Modello

Salzburg S

Salzburg S Hotplate

Distanza di sicurezza: Dimensioni:

34 
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Nordpeis Salzburg M II è la versione intermedia delle stufe 
ad accumulo della Nordpeis. Questo modello può essere 
anche fornito con un elemento addizionale per una 
versione con maggiore accumulo. Nella nuova versione gli 
angoli esterni ora sono squadrati.

NORDPEIS  
SALZBURG M II

Salzburg M II  Salzburg M II 
+ 1 elemento 
addizionale

Salzburg M II 
+ extra elemento 

base

Salzburg M II 
+ porta legna
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Cariche di legna

4-5 volte

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 4,90 ore / 50% dopo 14,1 ore / 25% dopo 21,7 ore

100% dopo 5,7 ore / 50% dopo 13 ore / 25% dopo 20,5 ore

Modello

Salzburg M

Salzburg M +1

Cariche di legna

4-5 volte

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 4,9 ore / 50% dopo 14,1 ore / 25% dopo 21,7 ore

100% dopo 5,7 ore / 50% dopo 13 ore / 25% dopo 20,5 ore

Modello

Salzburg M II

Salzburg M II +1

Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm):  
1481, (+1) 1801 / 678 / 495
Peso (kg): 590, (+1) 725, (+B) 618
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Potenza termica nominale (kW): 2,4 / (+1) 2,7

Accessori:
Elemento addizionale
Elemento Extra base 
Porta legna
Cornice della porta in vetro nero
Pedana salvapavimento in marmo Ruivina 
sabbiato oppure in vetro nero
Rivestimento fascia frontale in ceramica  
marrone o nero
Kit ingresso aria dall’esterno

Dimensioni:Distanza di sicurezza:

38 

Fig 2 Salzburg M  II  /  Salburg M II extension base / Salzburg M II + 1

= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbarem Material/ Matières combustibles 
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Salzburg M II = mm
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Salzburg M II +1 = mm
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= Brannmur/ Brandmur/ Firewall/ Palomuuri/ Hitzenschutzwand/ Mur pare feu  
= Brennbart materiale/ Brännbart material/ Combustible material/ Palavasta materiaalista/ Brennbarem Material/ Matières combustibles 

>100

>1
50

>100

>5
0

Salzburg M II / Salzburg M II+1
Salzburg M II extension base
(*)  NO - med varmesjold
      GB - with heat shield
      FI   - säteilysuojalla
      SE - med värmesköld

(*)

850 mm

850 mm

>1
50

>150

>1
50

>150

(*)

Salzburg M II

Salzburg M II +1

Co+

Co+
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NORDPEIS 
SALZBURG L BASIC

Salzburg L Basic, Salzburg L Basic con
Elemento addizionale

Nordpeis Salzburg L Basic è la versione senza aria 
convettiva che offre una prolungata cessione del 
calore. Scegli tra il modello standard o la versione 
alta.
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FIG 2  
=Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/brennbares Material

150

15
0

>300

50

>900
>900

>150

50

>900
>900

30 

>3
00

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Si le poêle est installé indépendamment 
sans bouclier thermiques au dos, la 
distance de sécurité minimale derrière  
par rapport à un matériaux inflammable 
est de 800mm.

Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

FR

GB

50

FIG 2B  
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny

DE

Salzburg L Basic

Salzburg L Basic +1

Salzburg L basic + 1 extension = mm

FIG 1B
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Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm):
1710, (+1) 2140 / 800 / 567
Peso (kg): 885 - (+1) 1178
Finitura: Shape Stone Light da tinteggiare  
(si consiglia la tinteggiatura) 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Potenza termica nominale (kW): 2
 

Accessori:
Cornice porta in vetro nero
Pedana salvapavimento in marmo Ruivina 
sabbiato o in vetro trasparente/nero 
Elemento supplementare per modello 
versione L+1
Kit pulizia giri fumi interni
Kit ingresso aria esterna

Cariche di legna

4-5 volte

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 4,4 ore / 50% dopo 16,7 ore / 25% dopo 27 ore

100% dopo 4,4 ore / 50% dopo 16,7 ore / 25% dopo 27 ore 

Modello

Salzburg L 

Salzburg L +1

Dimensioni:Distanze di sicurezza:

Per installazione senza schermo di 
protezione posteriore la distanza minima 
da materiali infiammabili è 800mm.
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Salzburg L Convezione è la nuova versione con una quota 
di calore a convezione. Questa nuova soluzione permette di 
riscaldare piu’ velocemente delle altre stufe ad accumulo. E’ 
possibile decidere di chiudere il dispositivo di convezione 
per avere la massima prestazione di accumulo.

NORDPEIS SALZBURG L 
CONVEZIONE
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Cariche di legna

4-5 volte

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 4,4* ore / 50% dopo 16,7 ore / 25% dopo 27 ore

100% dopo 4,4* ore / 50% dopo 16,7 ore / 25% dopo 27 ore

Modello

Salzburg L

Salzburg L +1

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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Salzburg L Convection = mm
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Salzburg L Convection = mm

FIG 1
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Salzburg L Convection
=Combustible material/ Matières combustibles/ Brennbarem Material/ Materiał palny

30
0

150

15
0

150

20

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Si le poêle est installé indépendamment 
sans bouclier thermiques au dos, la 
distance de sécurité minimale derrière  
par rapport à un matériaux inflammable 
est de 800mm.

Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

FR

GB

DE

29

Salzburg L Convection
=Combustible material/ Matières combustibles/ Brennbarem Material/ Materiał palny

30
0

150

15
0

150

20

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Si le poêle est installé indépendamment 
sans bouclier thermiques au dos, la 
distance de sécurité minimale derrière  
par rapport à un matériaux inflammable 
est de 800mm.

Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

FR
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Salzburg L Convection
=Combustible material/ Matières combustibles/ Brennbarem Material/ Materiał palny

30
0

150

15
0

150

20

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Si le poêle est installé indépendamment 
sans bouclier thermiques au dos, la 
distance de sécurité minimale derrière  
par rapport à un matériaux inflammable 
est de 800mm.

Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

FR

GB

DE
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Salzburg L Convection + 1 = mm

FIG 2
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Salzburg L Convezione

Salzburg L Convezione +1

Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm): 
1740, (+1) 2168 / 800 / 550
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Potenza termica nominale (kW): 2
Peso (kg): 950 – (+1) 1243

Accessori:
Cornice della porta in vetro nero
Pedana salvapavimento in marmo Ruivina 
sabbiato oppure in vetro nero.
Elemento supplementare per modello versione L+1
Kit ingresso aria dall’esterno

Dimensioni:Distanza di sicurezza:

If the Salzburg is 
freestanding without 
radiation protection 
plate on the rear wall, 
the minimum distance to 
the rear of combustible 
material is 800 mm.
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Salzburg XL è la versione più grande delle stufe ad accumulo 
Nordpeis. Questo modello può essere fornito con uno o due 
elementi di sopralzo per una maggiore capacità di stoccaggio
del calore.

NORDPEIS SALZBURG XL

Salzburg XL, dipinto di 
bianco

Salzburg XL + 1, dipinto 
di bianco

Salzburg XL + 2, dipinto di bianco. 
Cornice della porta in vetro nero
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Cariche di legna

4-5 volte

4-5 volte

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 6,7 ore / 50% dopo 10,6 ore / 25% dopo 22,6 ore

100% dopo 6,9 ore / 50% dopo 10,4 ore / 25% dopo 21,7 ore

100% dopo 7 ore / 50% dopo 10,1 ore / 25% dopo 20,8 ore

Modello

Salzburg XL

Salzburg XL +1

Salzburg XL +2

32 

DE Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

Si	le	poêle	est	installé	indépendamment	
sans	bouclier	thermiques	au	dos,	la	
distance	de	sécurité	minimale	derrière		
par	rapport	à	un	matériaux	inflammable	
est de 800mm.

FR

=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny

FIG 2

W	przypadku	kominków	wolnostojących	
bez	tylnej	osłony	termicznej,	minimalna	
odległość	między	tyłem	kominka	i	mate-
riałem	palnym	wynosi	800	mm.

PL

32 

DE Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

Si	le	poêle	est	installé	indépendamment	
sans	bouclier	thermiques	au	dos,	la	
distance	de	sécurité	minimale	derrière		
par	rapport	à	un	matériaux	inflammable	
est de 800mm.

FR

=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny

FIG 2

W	przypadku	kominków	wolnostojących	
bez	tylnej	osłony	termicznej,	minimalna	
odległość	między	tyłem	kominka	i	mate-
riałem	palnym	wynosi	800	mm.

PL

32 

DE Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

Si	le	poêle	est	installé	indépendamment	
sans	bouclier	thermiques	au	dos,	la	
distance	de	sécurité	minimale	derrière		
par	rapport	à	un	matériaux	inflammable	
est de 800mm.

FR

=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Matières combustibles/Brennbarem Material/ Materiał palny

FIG 2

W	przypadku	kominków	wolnostojących	
bez	tylnej	osłony	termicznej,	minimalna	
odległość	między	tyłem	kominka	i	mate-
riałem	palnym	wynosi	800	mm.

PL

Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm): 
1655, (+1) 2035, (+2) 2415 / 1150 / 615
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Potenza termica nominale (kW): 3,9 /(+1) 4,1/ (+2) 4,3
Peso (kg): 1330, (+1) 1672, (+2) 2014

Accessori:
Cornice della porta in vetro nero
Pedana salvapavimento in marmo Ruivina 
sabbiato oppure in vetro nero.
Elemento supplementare per modello versione 
XL+1 / XL+2
Kit ingresso aria dall’esterno

Distanza di sicurezza: Dimensioni:

If the Salzburg is freestanding 
without radiation protection 
plate on the rear wall, the 
minimum distance to the rear 
of combustible material is 
800 mm.
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E’ una stufa ad accumulo con vetro ad angolo destro o sinistro 
che può essere posizionata a parete, ad angolo o in centro 
stanza. Oltre all’accumulo del calore vi è la possibilità di emissione 
di aria convettiva. Consente un controllo totale del calore nella 
stanza. Voi potete avere un dolce calore nella stanza o scegliere 
di chiudere completamente la convezione per avere solo 
irraggiamento nella stanza. 

NORDPEIS SALZBURG C
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Cariche di legna

4-5 volte

Capacità di accumulo termico 

100% dopo 4,8 ore / 50% dopo 11,8 ore / 25% dopo 20,7 ore

Modello

Salzburg C

Co+

Co+

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm): 1770 / 800 / 567
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 35
Potenza termica nominale (kW): 3,6
Peso (kg): ca. 930

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro nero
Kit ingresso aria dall’esterno

27

Salzburg C

In case that the fireplace is placed 
freestanding without the heat shield in 
the back, the minimum distance behind  
to combustible material is 800mm.

Si le poêle est installé indépendamment 
sans bouclier thermiques au dos, la 
distance de sécurité minimale derrière  
par rapport à un matériaux inflammable 
est de 800mm.

Falls der Salzburg freistehend ohne 
Strahlungsschutzblech an der 
Hinterwand aufgebaut wird, beträgt der 
Mindestabstand hinten zu brennbarem 
Material 800 mm.

FR

GB

DE

28 

Salzburg - chimney / air  mm

Dimensioni:
Fig 2
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Salzburg C
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=Brannmur/Brandmur/Palomuuri/Firewall/Mur parfeu/Hitzeschutzwand
=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/Combustible material/
  Distanza di sicurezza:
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“It may be cold outside,
yet warm beside the fire”
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ST
U

F
E

Le nostre stufe a legna hanno una lunga tradizione ma 
concepite in modo moderno. Le stufe sono per molti associate 

all’infanzia ed alle case dei nonni.

Potenza del calore, combustione pulita.
Con una rapida combustione ed un’alta efficienza, otteniamo un calore 

potente ed omogeneo che si diffonderà rapidamente. Le stufe sono 

rispondenti alla normativa che richiede la combustione pulita.

Uno spazio confortevole.
Una stufa a legna occupa un piccolo spazio ed è facile da posizionare in 

casa. Abbiamo un’ampia varietà di modelli potete scegliere tra modelli ad 

angolo, a libera installazione o a parete. E’ possibile avere stufe con o senza 

vetri laterali. 
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Unica nel suo genere. Design semplice ed 
accattivante. La stufa Me di Nordpeis ti consentirà di 
personalizzare il tuo ambiente. Abbiamo cercato di 
uscire dagli schemi progettando una stufa singolare 
con forma rotonda riuscendo a creare una bellissima 
gemma semplice come si caratterizza l’interior 
design nordico.

L’interior design è prettamente personale 
oggigiorno. Quale “Me” sei tu? Forse sei una stufa 
Me Glass, che è la prima stufa realizzata in Norvegia 
con il supporto in vetro trasparente? 
O forse sei una stufa Me Ceiling che è sospesa al 
soffitto? Noi abbiamo variato il design, ma ci siamo 
assicurati di mantenere l’aspetto più speciale: 

la forma rotonda.

NORDPEIS ME
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
1135 / 520 / 340
Peso (kg): 121
Peso con vetri laterali (kg): 117
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150 

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Nella serie di stufe Me potrai scegliere tra 
diverse soluzioni nuove ed uniche. Me Steel 
è la versione pensata con un design molto 
provocatorio.

ME STEEL

Me Steel Me Steel con  
vetri laterali

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):   
1100 / 520 / 340
Peso (kg): 91
Peso con vetri laterali (kg): 87
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150 

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna 
Me Basic porta laterale nera 
basamento

Nordpeis ha creato una serie di stufe basate su 
una unica forma della camera di combustione 
Me. Nella serie Me potrai scegliere tra diverse 
soluzioni nuove ed uniche Me Basic è stata 
progettata per adattarsi a qualsiasi abitazione.

ME BASIC

Me Basic Me Basic con 
vetri laterali
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Me Glass Me Glass con 
vetri laterali

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):   
1098 / 520 / 340
Peso (kg): 100
Peso con vetri laterali (kg): 96
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150 

Accessori:
Me pedana in vetro (opt bianca)
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Me Glass è la prima stufa del suo genere 
con una struttura di appoggio realizzata in 
vetro in grado di fungere da porta legna.

ME GLASS
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Me Pedestal Me Pedestal con 
vetri laterali

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
1048 / 520 / 570
Peso (kg): 88
Peso con vetri laterali (kg): 84
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Me Pedestal è una stufa classica con un design 
moderno e lineare.

ME PEDESTAL
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
916 / 1200 / 342
Peso (kg): 126
Peso con vetri laterali (kg): 122
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato 
Cassetti in metallo colore nero
Cassetti in rovere
Kit ingresso aria esterna

Me Bench nella versione destra o sinistra, con 
cassetti opzionali in rovere o acciaio colorato 
nero: una piacevole variante dell’interior design.

ME BENCH

Me Bench Bench con 
vetri laterali e cassetti in 

metallo colore nero

La camera di combustione può 
essere posizionata a destra o a 
sinistra della panca.

Me Bench senza vetri  
laterali e cassetti
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Me Wall Me Wall con  
vetri laterali

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
520 / 520 / 364
Peso (kg): 78
Peso con vetri laterali (kg): 74
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Me Wall è una stufa che si caratterizza per il 
posizionamento a parete. E’ possibile avere 
la versione con vetri laterali. Se scegliete 
la versione con i vetri laterali potrete avere 
una visione globale del fuoco ottenendo la 
massima performance visiva della combustione.

ME WALL
SENZA PROTEZIONE TERMICA
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
820 / 820 / 364
Peso (kg): 93
Peso con vetri laterali (kg): 89
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi: Superiore, 
Posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 
150

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Me Wall è una stufa che si caratterizza per il 
posizionamento a parete. E’ possibile avere 
la versione con vetri laterali. Se scegliete la 
versione con i vetri laterali potrete avere una 
visione globale del fuoco ottenendo la massima 
performance visiva della combustione.

Me Wall con protezione 
termica

Me Wall con vetri laterali e 
protezione termica

ME WALL
CON PROTEZIONE TERMICA
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):  
(Altezza standard di montaggio 
1,5m) / 520 / 340
Peso (kg): 87
Peso con vetri laterali (kg): 83
Possibilità di collegamento aria 
esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legno 
(cm): 37
Potenza termica nominale
(kW): 5,8

Posizione uscita fumi:  
Superiore
Diametro uscita fumi Ø (mm):  
150

Accessori:
Me pedana in vetro trasparente
Me maniglie in acciaio satinato
Kit ingresso aria esterna

Me Ceiling si caratterizza per l’installazione 
sospesa a soffitto e diverrà un gioiello al centro 
della tua stanza.

ME CEILING

Me Ceiling Me Ceiling con  
vetri laterali

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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Me Wall senza protezione termica Me Wall con protezione termica

Me Wall 
con vetri laterali

Me Wall con protezione termica e 
vetri lateral

Distanza di sicurezza:

Me (Basic, Steel, Glass, Pedestal, Ceiling e Bench)Me

Me (Basic, Steel, Glass, Pedestal, Ceiling e Bench)    
con vetri laterali

Me con vetri laterali
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FIG 1A Safety distances - ME Wall with sideglass 
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Dimensioni Me Pedestal:

Dimensioni Me Glass:

Dimensioni Me Steel:

Dimensioni Me Basic: Dimensioni Me Wall:

Senza protezione termica Con protezione termica

Dimensioni Me Bench:

Versione sinistra*

*La camera di combustione può essere posizionata a destra o a sinistra della panca.

2 

FIG 1 Me Basic = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Glass = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Glass = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Basic = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Steel = mm / air / chimney

516

520

11
33

76
3

305

147

14
7

171

10
21

340

516

520

11
33

76
3

305

147

14
7

171

10
21

340

516

520

11
33

76
3

305

147

14
7

171

10
21

340
2 

FIG 1 Me Steel = mm / air / chimney
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Me Pedestal with sideglass = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Bench = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Bench = mm / air / chimney
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Me Pedestal with sideglass = mm / air / chimney
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Me Pedestal with sideglass = mm / air / chimney

 420 

 520 

 1
72

 
 2

29
 

 2
39

 
 1

62
 

 147 

 78 

 172 

 172 
 4

08
 

 5
3 

 1
10

 

 3
40

 

 7
9 

 1
80

 

 570 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
. )

ex
cl

us
iv

e 
in

te
lle

ct
ua

l p
ro

pe
rty

. I
t m

us
t b

e 
tre

at
ed

 a
s 

st
ric

tly
 c

on
fid

en
tia

l
 a

nd
 m

us
t n

ot
 b

e 
co

pi
ed

 o
r c

om
m

un
ic

at
ed

 to
 a

ny
 th

ird
 p

er
so

n 
w

ith
ou

t N
or

dp
ei

s 
(N

or
th

st
ar

 S
p.

 z
 o

.o
.) 

w
rit

te
n 

pe
rm

is
si

on

A3

Revision note:

Name:

Revision by:

Checked by:

Created by:

Approved by:

Date:

Part number: Revision:

Material:

Weight (kg.): Format:

Scale:
1:7Replace:

P.Żabiński 16.09.2016

SN-ME000-014

Me - Stove

Me - Piec

Me

85.06

Sheet:
11ofNordpeis AS 

Gjellebekkstubben 11
N-3420 LIIERSKOGEN, Norwey

1
O

 1
47

/

1

40
8

11
0

23
9

16
2

171

171

Ø 147
Ø

 1
47



83 

Dimensioni  
Me Ceiling:

3

FIG 1 Me Ceiling = mm / air / chimney
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FIG 1 Me Ceiling = mm / air / chimney
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Abbiamo realizzato per la serie 
stufe modello Me dei porta legna 
coordinati Wood.
I porta legna sono realizzati in 
solido metallo che completano lo 
style e la forma della serie Me.

Scegli il porta legna cubico, 
Wood 2, e crea un piacevole 
contrasto con la tua stufa Me, o 
evidenzia il design rotondo con 
il porta legna Wood 1. I porta 
legna hanno un design elegante 
e caratterizzeranno l’arredamento 
della tua casa.

ME WOOD

Me Wood 2Me Wood 1
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Box N-20A Box N-20U

NORDPEIS BOX
Nordpeis BOX è un sistema modulare molto 
pratico e simpatico che soddisfa tutte le 
esigenze tecniche ed estetiche di un caminetto. 
Fatti condurre dalla tua immaginazione e crea il 
tuo caminetto che hai sempre sognato.

Nordpeis Box N-20U con 
una selezione di tipologie di 
personalizzazioni.
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
Inserto N-20A: 1445 / 560 / 463 
Inserto N-20U: 1445 / 542 / 463
Inserto:  
Vista due lati: N-20A
Vista tre lati: N-20U
Possibilità di collegamento aria esterna: SI
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Potenza termica nominale (kW): 5,4
Uscita fumi: Superiore, Posteriore 
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg):  
Inserto N-20A: 210 
Inserto N-20U: 213

Accessori:
PowerStoneTM (52 kg).
Manigle fredde
Cassetta estraibile porta cenere
Kit ingresso aria esterna

Nordpeis Box N-20 destro  
con una selezione di Moduli 
GRANDI e moduli PICCOLI.

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A
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COME REALIZZARE LA COMPOSIZIONE BOX 
Prima scegli il tuo inserto. Poi metti assieme i moduli che desideri 
per ottenere il caminetto adatto alla tua stanza. Cogli l’opportunità di 
esprimere la tua creatività! Le singole unità sono facilmente assemblabili 
usando i magneti. Puoi usare BOX anche senza i moduli aggiuntivi.

MODULO GRANDE:

Aperto Porta  
verniciata 
nera

Porta rovere

Acciaio verniciato a polvere

Vista a tre lati. N-20U Vista due lativ per N-20A, 
lato destro o sinistro 

INSERTI:

MODULO PICCOLO:

Aperto Porta  
verniciata 
nera

Porta rovere
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Distanza di sicurezza:

(*) G = lato vetro

NB: Il caminetto dovrà essere 
distanziato di 30mm  da  pareti 
infiammabili.

Distanza di sicurezza:

Box (N-20U)

Box (N-20A)

16 

50
0 

m
m

>400 mm

0 
m

m

(*)G

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 Nordpeis Box N-20A - safety distances

>400 mm

30 mm

(*)G = Glass side / Sivulasi / 

30
0 

m
m(*)G

1000 mm

16 

50
0 

m
m

>400 mm

0 
m

m

(*)G

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 Nordpeis Box N-20A - safety distances

>400 mm

30 mm

(*)G = Glass side / Sivulasi / 

30
0 

m
m(*)G

1000 mm

16 

50
0 

m
m

>400 mm

0 
m

m

(*)G

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 Nordpeis Box N-20A - safety distances

>400 mm

30 mm

(*)G = Glass side / Sivulasi / 

30
0 

m
m(*)G

1000 mm

16 

50
0 

m
m

>400 mm

0 
m

m

(*)G

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 Nordpeis Box N-20A - safety distances

>400 mm

30 mm

(*)G = Glass side / Sivulasi / 

30
0 

m
m(*)G

1000 mm

16 

50
0 

m
m

>400 mm

0 
m

m
(*)G

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 Nordpeis Box N-20A - safety distances

>400 mm

30 mm

(*)G = Glass side / Sivulasi / 

30
0 

m
m(*)G

1000 mm

17

=Firewall/ Hitzenschutzwand / Mur parfeu / Palomuuri
=Combustible material / Brennbarem Material / Matières combustibles/ Tulenarka materiaali

FIG 2 a Nordpeis Box N-20A - safety distances
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Dimensioni:
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Accessori
Pedana salvapavimento in vetro nero o 
trasparente
Cassetta raccogli cenere estraibile
Piedini in metallo verniciato nero, acciaio 
spazzolato o in legno (Duo 4)
Kit ingresso aria esterna

NORDPEIS UNO
Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm):
Uno 1: 1006 / 436 / 364
Uno 2: 995 / 420 / 348
Uno 4: 907 / 420 / 348
Uno 5: 907 / 420 / 348
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 3-6
Potenza termica nominale (kW): 4
Temperatura media uscita fumi °C: 262
Tiraggio (Pa): 12 - 25
Superficie riscaldabile (m2): 40-90
Posizione uscita fumi: Superiore e 
posteriore.
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 
Uno 1: 84
Uno 2: 92
Uno 4: 88
Uno 5: 90

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A
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Nordpeis Uno 1 Nordpeis Uno 2 Nordpeis Uno 4 Nordpeis Uno 5Nordpeis Uno 4
con piedini in
legno di rovere
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Nordpeis Uno 4 con  
piedini in rovere.
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Nordpeis Duo 5 Nordpeis Duo 6

NORDPEIS DUO
Questa stufa dalla profondità contenuta 
è di facile posizionamento grazie al peso 
contenuto.
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Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro 
trasparente o nero
Kit ingresso aria esterna

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
Duo 5: 1260 / 470 / 365
Duo 6: 1275 / 475 / 365
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 3-8
Potenza termica nominale (kW): 5
Temperatura media uscita fumi °C: 271
Tiraggio (Pa): 12 - 25 
Superficie riscaldabile (m2): 45-120
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore.
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 
Duo 5: 112
Duo 6: 150

Spiegazione dei simboli pagina 119.
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NORDPEIS QUADRO BASIC
Abbiamo rivisitato la stufa piu’ popolare nel mercato rendendola 
ancora più attraente. Il modello Nordpeis Quadro Basic è una stufa 
dal design pulito ed elegante. Un ampio vetro angolare consente 
una visione a 180° della fiamma. Scegliete tra le diverse versioni con 
differenti top.

Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 
Quadro 1 Basic: 1240 / 545 / 440
Quadro 2 Basic: 1240 / 545 / 440
Quadro 3 Basic: 1375 / 545 / 440

Peso (kg):
Quadro 1 Basic: 104
Quadro 2 Basic: 113
Quadro 3 Basic: 118

Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore,  
posteriore e laterale

Possibilità di collegamento aria esterna: Si 
Potenza termica nominale (kW): 6,2

Accessori:
Elemento di sopralzo disponibile nella versione
con accumulatore di calore in PowerstoneTM 
Pedana salvapavimento in vetro  
trasparente o nero
Cassetta raccogli cenere
Kit ingresso aria esterna

Nordpeis Quadro 
Basic 3 con elemento 

superiore incluso 
PowerStone.

Quadro 1 Basic Quadro 3 Basic  Quadro 3 Basic con 
elemento superiore

Quadro 2 Basic con 
elemento superiore

Quadro 2 Basic 

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+
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Co+

Co+
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Distanza di sicurezza:
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Informazioni tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 1450 / 545 / 440
Peso (kg): 154
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Possibilità di collegamento aria esterna: Si 
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW):  6,2
Superficie riscaldabile (m2): 45-120

Accessori:
Pedana salvapavimento in vetro trasparente
Cassetta raccogli cenere
Kit ingresso aria esterna

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Quadro Colorado Natural è una stufa esclusiva con 
una ampia visione della fiamma che occupa uno 
spazio molto ridotto nella stanza. La superfice liscia 
dona un gradevole effetto di eleganza.

NORDPEIS QUADRO 
COLORADO NATURAL

Distanza di sicurezza:

52 

=Brennbart materiale/ Brännbart material/ Tulenarka materiaali/ Brennbares Material  
  Combustible material /Matières combustibles
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NORDPEIS BERGEN

Informazioni tecniche: 
Dimensioni (A/L/P mm): 655 / 545 / 396
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Campo di potenza (kW): 3-7
Potenza termica nominale (kW): 5
Temperatura media uscita fumi °C: 239
Tiraggio (Pa): 12-25
Superficie riscaldabile (m2): 40-110
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Peso (kg): 110

Accessori
Kit ingresso aria esterna

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

29

*Górny elektryczny wentylator kominowy

Bergen = mm Bergen air
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NORDPEIS  
ORION

Informazioni Tecniche:
Dimensioni (A/L/P mm): 652 / 325 / 510
Peso (kg): 72
Possibilità collegamento aria esterna: NO
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Potenza termica nominale (kW): 2-6
Superficie riscaldabile circa (m2): 15-90 
Posizione uscita fumi: Superiore,  
posteriore o laterale  
Diametro uscita fumi Ø (mm): 125
Rendimento: 84,2%

Dimensioni:Distanze di sicurezza:

Nordpeis Orion è una graziosa 
ed affascinante stufa in ghisa 
con piastra di cottura integrata. 
Perfetta per una baita o una 
casa dallo stile antico.
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”Winter is a time for warmth, 
for friendly homes and for
conversations by the fire.”
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IN
S

E
R

T
I

L’inserto dei caminetti è una camera di combustione, viene 
utilizzato sia con una struttura di rivestimento esterno 

prefabbricata sia per essere rivestito a vostro piacimento. 

Soluzioni per caminetti a vostro piacimento.
Gli inserti per caminetti sono disponibili in vari colori e forme 
potrete personalizzarli in modo da renderli un tutt’uno con lo 

stile del vostro arredamento. L’inserto può per esempio 
suddividere in due zone la stanza così potrete vedere il fuoco da 

entrambi i lati. 

La visione del fuoco.
L’elevata temperatura in camera di combustione permette di 
ottenere la pulizia del vetro e della camera di combustione. 

Grazie agli alti standard tecnologici di progettazione ed al buon 
isolamento dell’inserto abbiamo ottenuto un’ottima 

combustione della legna. 
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N-20A destro

Exclusive nero

N-20A sinistro

Exclusive bianco

NORDPEIS INSERTO N-20A

Informazioni tecniche:
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 100
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore
Campo di potenza (kW): 3-9
Potenza termica nominale (kW): 5,4
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Temperatura media uscita fumi 0C: 164

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA DELL’ARIA 
DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 450

Accessori:
Kit ingresso aria esterna

Colore delle porte e delle cornici:

Exclusive 
nero

Exclusive 
bianco

N-20A = mm 
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NORDPEIS INSERTO N-20F

•	 Bilanciamento dell’aria per  
mantenere il vetro pulito

•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

Informazioni tecniche: 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 86
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore
Campo di potenza (kW): 2-10
Potenza termica nominale (kW): 7,4
Superficie riscaldabile (m2): 30-150
Temperatura media uscita fumi 0C: 261

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 450

Accessori
Kit ingresso aria esterna

Exclusive blanco

Exclusive nero

Colore delle porte e delle cornici:

Exclusive 
nero

Exclusive 
bianco

Nero

Distanza di sicurezza:
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Exclusive 
Nero

N-20T è una scommessa con le vostre 
opinioni. Ha la doppia porta con la maniglia 
su entrambi i lati.

•	 Bilanciamento dell’aria per  
mantenere il vetro pulito

•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

NORDPEIS INSERTO N-20T

Exclusive blanco

Colore delle porte e delle cornici:

Exclusive 
nero

Exclusive 
bianco

Informazioni tecniche: 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 99
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore
Campo di potenza (kW): 3-8
Potenza termica nominale (kW): 6,8
Temperatura media uscita fumi 0C: 313

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 450

Accessori:
Kit ingresso aria esterna

Distanza di sicurezza: Dimensioni:

N-20T= mm

27
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NORDPEIS INSERTO N-20U

N-20U ha il vetro su tre lati consentendovi 
una visione unica della fiamma.

•	 Bilanciamento dell’aria per  
mantenere il vetro pulito

•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

Exclusive blanco

Exclusive Nero

Colore delle porte e delle cornici:

Exclusive 
nero

Exclusive 
bianco

Informazioni tecniche: 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40 
Peso (kg): 108
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore
Campo di potenza (kW): 3-9
Potenza termica nominale (kW): 5,4
Temperatura media uscita fumi 0C: 246,5

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 450

Accessori
Kit ingresso aria esterna

Dimensioni:

N-20U = mm 
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NORDPEIS INSERTO N-36A

N36-A è un inserto con vetro unico angolare. La 
grande porta angolare consente di godere della 
visione della fiamma da ogni parte della stanza.

•	 Bilanciamento dell’aria per  
mantenere il vetro pulito

•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

Distanza di sicurezza:

64
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Dimensioni:
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N-36A Exclusive=mm + AIR
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N-36A Exclusive=mm + AIR
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N-36A Exclusive=mm + AIR

A+

A
Spiegazione dei simboli pagina 8.

Colore delle porte  
e delle cornici:

Exclusive 
nero

Informazioni tecniche: 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 115
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore, posteriore e 
laterale.
Campo di potenza (kW): 4,5-10
Potenza termica nominale (kW): 7 
Superficie riscaldabile (m2): 50-150
Temperatura media uscita fumi 0C: 286

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA DELL’ARIA 
DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 400
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 475

Accessori:
Kit ingresso aria esterna

Per maggiori informazioni consultare il sito www.nordpeis.it
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NORDPEIS INSERTO N-23G

N23-G è un inserto bifacciale. Entrambe le 
porte sono apribili: una dotata di maniglia e 
la seconda apribile con chiave a mano fredda 
o acquistando una seconda maniglia.

•	 Bilanciamento dell‘aria per  
mantenere il vetro pulito

•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

Informazioni tecniche:
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 122
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore e laterale
Campo di potenza (kW): 4-10
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 65-150
Temperatura media uscita fumi 0C: 323

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA DELL’ARIA 
DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 280
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 480

Accessori
Maniglia supplementare
Kit ingresso aria esternaA+

A
Spiegazione dei simboli pagina 8.
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Informazioni tecniche:
Peso (kg): 85
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 30
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Campo di potenza (kW): 4-8
Potenza termica nominale (kW): 6
Superficie riscaldabile (m2): 45-120

S-31A è un inserto che si caratterizza per il 
vetro ad angolo per un’ampia visione della  
fiamma.

NORDPEIS INSERTO S-31A

•	 Bilanciamento dell’aria per mantenere il vetro pulito 
•	 Combustione pulita
•	 Possibilità di ingresso aria esterna

Dimensioni:

31
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SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 450

Accessori:
Kit ingresso aria esterna

Spiegazione dei simboli pagina 119.

A+

A

Per maggiori informazioni consultare il sito www.nordpeis.it
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NORDPEIS INSERTO X-20F

X-20F è un inserto rivoluzionario nel quale 
la legna viene posizionata in verticale 
ottenendo così una visione della
fiamma originale. 
•	 La camera di combustione è posta al 

disotto della porta vetrata.
•	 E’ di ridotte dimensioni così da poter 

essere posizionato anche in spazi limitati.
•	 Bilanciamento dell’aria per mantenere il 

vetro pulito

Informazioni tecniche: 
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 40
Peso (kg): 92
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore e posteriore
Campo di potenza (kW): 2,5-5
Potenza termica nominale (kW): 5
Superficie riscaldabile (m2): 45-60
Temperatura media uscita fumi 0C: 255

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA DELL’ARIA 
DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 300
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 350

Accessori:
Kit ingresso aria esterna
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Dimensioni:
=Nicht Brennbar/ Firewall
=Brennbarem Material/ Combustible material
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NORDPEIS INSERTO Q-23FL

Informazioni tecniche:
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Peso (kg): 136
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore 
Potenza termica nominale (kW): 6
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Temperatura media uscita fumi 0C: 248

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 600
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 600

Accessori:
Kit ingresso aria esterna

52 

FIG 1
=Brannmur / Brandmur / Palomuuri /Firewall / Hitzenschutzwand / Mur parfeu
=Brennbart materiale/Brændbart materiale/ Brännbart material/ Brennbarem Material / Matières combustibles /
  Combustible material / Tulenarka materiaali
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NORDPEIS INSERTO Q-34AL

Informazioni tecniche:
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Peso (kg): 145
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore 
Potenza termica nominale (kW): 7
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Temperatura media uscita fumi 0C: 273

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 600
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 600

Accessori:
Kit ingresso aria esterna
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Informazioni tecniche:
Possibilità di collegamento aria esterna: Si
Lunghezza tronchetti di legna (cm): 50
Peso (kg): 160
Diametro uscita fumi Ø (mm): 150
Posizione uscita fumi: Superiore 
Potenza termica nominale (kW): 8
Superficie riscaldabile (m2): 60-135
Temperatura media uscita fumi 0C: 334

SUPERFICIE MINIMA DI APERTURA 
DELL’ARIA DI CONVEZIONE (CM2)
Aria di entrata sotto il focolare (cm2): 600
Aria di uscita sopra il focolare (cm2): 600

Accessori:
Kit ingresso aria esterna
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EETICHETTATURA ENERGETICA (ENERGY LABELLING)
Le etichette energetiche ti aiutano a scegliere prodotti a basso 
consumo energetico.
I requisiti di etichettatura per singoli gruppi di prodotti vengono 
creati in base alla direttiva sull’etichettatura energetica della 
Comunità Europea (UE) un processo gestito dalla Commissione 
Europea.

RISCALDAMENTO CONVETTIVO
Il riscaldamento a convezione offre un incremento del comfort e 
maggiore uniformità di calore in tutta la stanza.

ACCUMULO DI CALORE
I caminetti e le stufe ad accumulo di calore sono progettate per 
fornire moderate quantità di calore per lunghi periodi con poche 
combustioni. La serie di stufe NORDPEIS Salzburg è progettata per 
accumulare il calore.

POSSIBILITA’ DI STOCCAGGIO DEL CALORE
Alcuni prodotti Nordpeis hanno la possibiltà di inserimento di 
un accumulatore di calore presente tra gli accessori chiamato 
PowerstoneTM che viene inserito durante l’installazione.

LEGENDA SIMBOLOGIA
DESCRIZIONE DEI SIMBOLI
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Calore convettivo - stufe e caminetti che 
riscaldano l’intera stanza.
Il riscaldamento a convezione è una tipologia 
di trasmissione del calore ottenuta quando si 
utilizzano delle intercapedini nelle stufe e nei 
caminetti.

Questo significa che l’aria fredda viene aspi-
rata nella parte inferiore del caminetto, l’aria 
viene riscaldata nell’intercapedine delle due 
pareti, dove si espande e viene naturalmente 
trasmessa all’ambiente attraverso la griglia.  
Il calore si diffonde più rapidamente in tutta 
la stanza/casa diversamente da quanto 
accade con una stufa radiante con parete 
singola. Quando utilizzate una stufa a parete 

singola (ghisa o acciaio) per riscaldare voi 
otterrete alti livelli di calore attorno alla stufa 
mentre rimarranno più fredde le altri parti 
della stanza.
I disegni vi illustrano il riscaldamento con-
vettivo (caminetti, inserti e stufe a doppia 
parete) contro il riscaldamento radiante 
(semplici stufe in ghisa o acciaio senza la 
doppia parete per la convezione). Tutti i ca-
minetti con inserto lavorano a convezione, la 
maggior parte delle stufe in ghisa ed acciaio 
disponibili nel mercato oggi non offrono la 
soluzione convettiva.

VI RACCOMANDIAMO IL  
CALORE CONVETTIVO

I disegni vi illustrano il riscaldamento convettivo (caminetti, inserti e stufe a doppia parete) contro il riscaldamento 
radiante (semplici stufe in ghisa o acciaio senza la doppia parete per la convezione). 

CALORE CONVETTIVO CALORE RADIANTE

Nordpeis raccomanda vivamente il 
riscaldamento convettivo che vi offrirà 

un maggior comfort ed uniformità di 
riscaldamento in tutta la stanza
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Assemblaggio di un caminetto in più pezzi.

Vi illustriamo qui di seguito le fasi di montaggio di un caminetto.

E’ importante leggere attentamente le istruzioni di montaggio 
presenti nella fornitura.

Noi vi consigliamo di posizionare i singoli pezzi a secco per 
verificare eventuali imperfezioni della muratura di appoggio e/o 
del pavimento e di conseguenza la corrispondenza alla uscita fumi. 

Attenzione: gli elementi della struttura del caminetto sono forniti 
privi di tinteggiatura

1. Una piastra salva pavimento dovrà essere posizionata davanti al caminetto in 
caso di pavimento combustibile. Rispettare le distanza di sicurezza minima di cm 
50 davanti e cm 30 lungo i lati.

2. Rispettare fedelmente le istruzioni e le sequenze di montaggio. Utilizzare 
una livella a bolla per assicurarsi il corretto montaggio della struttura. I singoli 
componenti del caminetto sono assemblati tra di loro con silicone acrilico o adesivi. 
Utilizzate una corretta quantità di colla.

3. Le piccole imperfezioni possono essere riparate con la colla in polvere fornita. 
Potete riempire le fessure tra i vari elementi con silicone acrilico e tinteggiarle  
con pittura resistente al calore. Utilizzate la colla acrilica per il collegamento tra il 
caminetto ed il muro retrostante. Iniettate il silicone acrilico nelle fessure e con un 
dito bagnato con acqua e sapone rifinite il tutto.

4. La struttura del caminetto può essere tinteggiata dopo 24 ore dall’assemblaggio. 
Tutte le superfici che sono state riparate dovranno essere prima lisciate con carta 
abrasiva. Utilizzate delle pitture a lattice o acriliche. Non appena la pittura sarà 
asciutta completate il montaggio con le griglie, gli accessori e il gioco è fatto!

ASSEMBLAGGIO SEMPLICE CON NORDPEIS
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INFORMAZIONI UTILI

ESIGENZE DI RISCALDAMENTO
In corrispondenza di ogni prodotto sono indicate 
delle superfici da un minimo ad un massimo di 
riscaldamento. E’ importante sottolineare che 
le esigenze di riscaldamento possono variare in 
funzione di parecchi fattori. Grazie alle nuove tecniche 
costruttive delle case a volte un caminetto o una stufa 
dovranno essere sottodimensionati, mentre in altre 
tipologie di abitazioni sarà necessario aumentare la 
potenza calorica del caminetto/stufa.

La potenza termica espressa nei dati del catalogo è 
quella derivante dalle prove certificate in condizioni 
ottimali, ma la potenza termica effettiva derivante da 
carichi manuali è di difficile individuazione e dipende 
solo dall’operatore e dalla qualità della legna.

La potenza termica e le superfici di riscaldamento sono 
dati indicativi.

CONDOTTO FUMARIO
Il buon funzionamento di un caminetto/stufa dipende 
dal tiraggio della canna fumaria. E’ necessario 
realizzare o verificare la canna fumaria esistente che 
deve essere rispondente ai requisiti normativi previsti 
dalle leggi attualmente in vigore. In linea di massima 
la canna fumaria dovrà avere un’altezza minima di mt 
4-5; è comunque necessario consultare uno specialista 
del settore (fumista abilitato) che dovrà verificare e 
certificare lo stato del condotto fumi esistente (o la 
nuova realizzazione della canna fumaria) prima del 
collegamento del nuovo caminetto/stufa.

PIANO DI APPOGGIO 

La maggior parte dei prodotti Nordpeis possono essere 
posizionati su solai senza alcuna verifica statica. Per i 
modelli particolarmente pesanti (ad esempio i modelli 
Salzburg) sarà necessario valutare di volta in volta la 
fattibilità con un professionista del settore.

ARIA DI COMBUSTIONE	

La norma tecnica del settore prevede che nell’ambiente 
o in uno attiguo a quello dell’installazione sia presente 
una presa d’aria di adeguata sezione. E’ consigliato 
comunque collegare direttamente dall’esterno la presa 
d’aria agli inserti/stufe, mentre nelle abitazioni provviste 
di VMC (Ventilazione Meccanica Controllata) questo 
collegamento è obbligatorio. La maggior parte dei 
prodotti Nordpeis è predisposta per tale collegamento.

CONDOTTA ARIA ESTERNA
L’installazione del condotto di presa dell’aria esterna 
puo’ essere realizzato praticando un foro nella parete 
esterna retrostante l’inserto/stufa o tramite una 
tubazione isolata da realizzarsi a pavimento in fase di 
edificazione dell’immobile.

UTILIZZO DI UN CAMINETTO/STUFA 
Se voi possedete una vecchia stufa/caminetto sarà 
necessario modificare le vostre abitudini di conduzione 
dello stesso. I nuovi prodotti con grandi parti vetrate 
richiedono una combustione ad elevata temperatura al 
fine di ottenere una maggiore efficienza.

VETRO E CAMERA DI COMBUSTIONE
Tutti i prodotti Nordpeis sono predisposti per il 
bilanciamento dell’aria di combustione che permette di 
mantenere pulito il vetro e la camera di combustione. 
Questa funzione è ridotta se si rallenta l’immissione 
dell’aria di combustione. Certe essenze di legno come il 

pino contengono molta resina andando ad aumentare 
la produzione di fuliggine. I depositi di fuliggine sul 
vetro e sulle pareti della camera di combustione 
realizzata in Thermotte® sono eliminati quando la 
combustione è quella ottimale

PIASTRA SALVAPAVIMENTO
In presenza di una pavimentazione in materiale 
combustibile è obbligatorio utilizzare una protezione 
in materiale incombustibile da posizionare davanti la 
stufa/caminetto. I prodotti Nordpeis sono certificati 
come prodotti da utilizzarsi a focolare chiuso pertanto 
è sufficiente avere una protezione a pavimento di 
almeno cm 30 di larghezza.

PROTEZIONE SOTTO IL CAMINETTO
Le pavimentazioni in legno o altri materiali 
combustibili al di sotto del caminetto dovranno essere 
necessariamente isolati con materiale incombustibile. 
I pavimenti realizzati in moquette, sughero, feltro 
etc dovranno essere rimossi prima della posa del 
caminetto. La maggior parte dei prodotti Nordpeis 
sono forniti di serie già con base di appoggio 
in calcestruzzo e non richiedono accorgimenti 
supplementari.  Una piastra di acciaio può essere 
inserite sotto la base del caminetto/stufa se non sono 
dotati di base in calcestruzzo.

NOTA BENE:
Il rivestimento dei caminetti è consegnato privo di 
tinteggiatura/Noi vi preghiamo di notare che le pietre 
naturali dei prodotti presentati potranno subire delle 
variazioni rispetto a quelle consegnate in quanto 
prodotti naturali. Nordpeis apporta continuamente 
migliorie tecniche ai prodotti e si riserva il diritto di 
modificare senza alcun preavviso le caratteristiche degli 
stessi in qualsiasi momento. Nordpeis non si assume 
responsabilità per eventuali errori di stampa.
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